致: 元朗區議會交通運輸委員會

程振明 主席

由: 劉桂容、林宗賢、姚國威

日期: 2024年5月24日

請將以下事項列入 2024年6月11日會議的議程:

討論 專線小巴 618 服務情況

近來,北上消費盛行,而天水圍北鄰近深圳,每到週末,區內人流明顯減少,而在早上,專線小巴 618 的頭站及中途站均大排長龍,證明「北上」的人流強勁。然而,對於專線小巴 618 的服務的需求及投訴也隨之上升。

除此之外,更重要的是天水圍區內學校,有不少「跨境生」,他們每天都使用專線小巴 618 的服務,服務的優劣,直接影響學生們的考勤。我們收到區內兩所中學校長反映意見,問題/情況如下:

- 1) (深圳灣口岸)排隊情況混亂 早上繁忙時間,由於候車者眾,等候專線小巴 618 的人龍與其他人龍 交疊,情況混亂。因此,學生們希望有更清楚的指示,甚至安排人手 管理秩序。
- 2) (深圳灣口岸)班次不足 早上繁忙時間,班次未足夠「快速」疏導人龍,往往錯過一班車,或 該車剛好滿座,學生們便要遲到。

另外,我們也收到其他市民投訴,關於專線小巴 618,在週末時間,也出現上述類似的問題。因此,我們建議邀請運輸署、警務處及有關小巴服務承辦商出席會議,討論上述問題的改善方法。

聯絡人: 劉桂容